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Уважаемый Юнус-Бек Баматгиреевич!
К Вам обращаются жильцы дома расположенного по адресу: г.Магас, ул.Мальсагова 39 «А» со своей проблемой в надежде быть услышанными и возможного оказания содействия с Вашей стороны в разрешении нашей проблемы, так как органы власти на местах всячески самоустраняются от ее решении, ссылаясь, что данная проблема не в их компетенции, а сложившуюся проблему должны решать сами жильца дома.
Вкратце о нашей проблеме - вот уже не первый год в подвале нашего многоквартирного жилого дома стоит вода. Сначала думали, что эта вода появляется из-за неправильно установленных канализационных труб, однако после дождя уровень воды увеличивается, так как вода просачивается через фундамент дома с проходящей возле дома ливневой канализации. Эта водяная масса ужасно воняет. Во время сухой погоды начинается испарение. И вот эта вся вонь с большей силой начинает устанавливаться в квартирах. Во время дождей и с прибавлением слоя воды из подвала размножаются насекомые: комары, мошки, мухи (сплошная анти санитария). И это в жуткая санитарно-  эпидемиологическая ситуация складывается в непосредственной близости от социальных объектов. В 10 метрах от дошкольного учреждения детского садика «Светик семицветик», дистанционной школы для детей с ограниченными возможностями и лицея г.Магас. 
На наши обращения в администрацию г.Магас, нам мол отвечают, что надо было знать где и у кого вы покупаете квартиры, и смотреть в каком состоянии дом. Но при всех нарушениях строительных и технических норм данный дом мэрией г.Магас принят на баланс и подписан акт ввода в эксплуатацию с присвоением дому официального номера 39 «А». И это в нарушение существующих правил  «Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда», утверждённые Постановлением Госстроя РФ от27.09.2003 года №170. В них, в частности сказано, что подвальные помещения должны быть чистыми и сухими, иметь вентиляцию и освещение. Не должно допускаться подтоплений из-за утечек от неисправного оборудования. Но в данных помещениях указанные нормы не соблюдены и при всех ее недоделках мэрией г.Магас указанный дом введен в эксплуатацию. 
И, что самое интересное все эти подвальные помещения распроданы частным лицам, и находятся в собственности у физических лиц.  
Подрядчиком неоднократно с помощью насосов выкачивалась вода из подвальных помещения, но при истечении некоторого времени оно прибывает, так как не устраняется сама причина, из-за которой складывается  данная проблема. У нас у жильцов данного дома на стенах образуется плесень и грибок, у проживающих на первых этажах отошли обои, влажность и сырость в помещениях, что приводит к тому, что дети периодически болеют.

В связи с тем, что данный дом примыкает  непосредственно к аллее Матери, а подвальные помещения стоят открытые, и забитые мусором в вечернее время там собираются сомнительные личности, которые зачастую дебоширят,  и тем самым нарушают покой граждан.    
Мы понимаем, есть проблемы которые мы жильцы дома можем решить самостоятельно, и мы стараемся их решать, заменили общими усилиями силовой электрический кабель за свой счет и в качестве благоустройства посадили деревья возле дома, но есть проблемы которые без помощи властей нам жильцам самостоятельно не решить, и не осилить, в связи с чем мы обращаемся к Вам с криком о помощи и в надежде на понимание и возможную помощь с Вашей стороны.
С уважением и надеждой на помощь жильцы дома 39 «А», ул.Мальсагова, г.Магас.
